



一天接力众筹15万余元

733份爱助12岁女孩抗击病魔

昨日,12岁的小希躺在福建医科大学附属协和医院的病床上接受治疗。当天,惠安县小马哥合众救助慈善公益协会的几名代表,带着733名协会会员、志愿者一天之内众筹到的15.36万元,赶到福州,将这笔爱心款移交给小希的父母,助力小希早日康复,重返校园。

□融媒体记者 廖培煌/文 小马哥/图



协会会员、志愿者代表前往医院,向小希的父母移交善款。

协会会员、志愿者核实评估情况

昨日,12岁的小希躺在福建医科大学附属协和医院的病床上接受治疗。当天,惠安县小马哥合众救助慈善公益协会的几名代表,带着733名协会会员、志愿者一天之内众筹到的15.36万元,赶到福州,将这笔爱心款移交给小希的父母,助力小希早日康复,重返校园。

治疗之路艰辛 女孩勇敢抗击病魔

小希的化疗之路曲折艰辛,第一次就感染严重真菌败血症,住了49天才出院。休息几天后开始第二个疗程,第二次化疗仍旧感染严重,住了29天。感染真菌需要外购进口药,一盒2800元的药只能吃12天。2024年3月,小希坚强地度过了3个疗程。

今年3月15日,检测报告出来,治疗没有达到预期效果,医生明确告知目前唯一的治疗手段是移植。费用需要50万元左右,而且后续的排异费用难以估量。小希的父母告诉志愿者,去年10月

到今年3月的3个疗程,医疗费加外送检测、购买进口药全部花费20多万元,不但掏空了家庭,还找亲戚朋友借了不少。目前小希已进入移植仓,短短10多天又交了10多万元,后续的医疗费用庞大。

治疗过程漫长而艰辛,每个阶段都像一场战役。疾病的折磨和治疗过程中的痛苦,让小希更坚强。“孩子那么努力地想要战胜病魔,我们只有一个信念,扛着不能倒下,要想尽一切办法、做出一切努力!”小希父母说。

爱如潮水涌来 733人众筹15万余元

4月19日晚上8点,小马哥合众救助慈善公益协会发布众筹接力消息,分布在各地的协会会员和志愿者,纷纷加入接力大军。

“接力过程中,有许许多多让人感动的人和事。”惠安县小马哥合众救助慈善公益协会副会长卢美凤介绍,协会之前

帮助过的很多家庭也都以不同方式参与进来,有的以孩子名义“反哺”接力,有的加入志愿服务的行列。

会员纷纷奉献爱心。小希父母上班的石材厂老板,第一时间捐助5000元;涂寨镇九峰奇迹石材老板黄海龙先生,每月坚持月善爱心助力500元,同时引导孩子将零花钱捐出来;协会常务副会长程满堂每个月救助,无论生意多忙,都第一时间参与捐款和推动,从无间断;协会副会长庄雄,每月救助文案一发布,就捐款并动员亲朋好友捐款;涂寨镇金五福珠宝的老板娘,也每月接力捐助;在全国各地的协会会员、志愿者也纷纷献爱心,在郑州经商的南安一爱心会员,以全家人的名义捐2000元;在新疆、上海等地的惠安企业家会员,也以自己或家人的名义参与接力。

截至4月20日晚上8点,共有733名会员、志愿者接力众筹捐款15.36万元。昨日,协会会员和志愿者代表赴福州的医院,移交沉甸甸、汇聚众多爱心的善款。

本报讯 (融媒体记者杜婉琼 通讯员黄炳煌 梁於成)近日,鲤城公安分局常泰派出所和鲤中派出所经缜密侦查,分别破获一起入室盗窃案,抓获2名有前科的犯罪嫌疑人。

当天上午8时许,常泰派出所民警接到群众夏女士报警,称其放在宿舍内的1800余元现金被盗。民警对案发现场进行仔细勘察并查看了案发现场及其周边的公共视频,通过分析研判,很快锁定有作案嫌疑的杨某。民警随即对杨某的活动范围和藏匿地点进行摸排,并成功于隔天下午在鲤城区一网吧内将其抓获。经审讯,杨某对其盗窃一事供认不讳。案发前

不久,杨某从朋友家出来后,发现夏女士宿舍的窗户没关,便临时起意入室盗窃。民警调查发现,杨某曾于2022年因盗窃罪被判11个月。杨某原是一名电工,因近一个月没开工,囊中羞涩又起了歹心。目前,杨某已被鲤城公安刑事拘留。

日前,鲤中派出所也抓获一名多次潜入同一商铺盗窃香烟、现金的男子。当天上午10时许,鲤中派出所接到辖区一商

店老板报警称:其店内香烟、现金被盗,涉案金额近6000元。民警赶赴现场调查走访,查阅视频监控,经综合分析,成功锁定嫌疑人后,果断出击,于当日16时许在中心市区南俊路抓获嫌疑人林某。经查,林某有盗窃前科,几天前,林某在购买香烟时发现该商店卷帘门未锁,进入商铺后见老板不在,便顺手将店内现金盗走。当天,林某故技重施,再次在凌晨潜入该

商铺实施盗窃。到案后,林某如实供述了自己的作案经过。目前,林某因涉嫌盗窃被警方依法刑拘。



主办:鲤城公安分局

绿水青山就是金山银山 植树造林创造美好明天

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

绘画:洪志雄



泉州晚报社宣

泉州晚报/东南早报/泉州晚报·海外版/泉州商报/泉州网/泉州通

培育和践行社会主义核心价值观

《6天两人捐献器官 为8人带去新生》追踪

10天之内第三例——

无私捐献器官 让三人获新生

本报讯 (融媒体记者陈灵 杨冰红 通讯员周培煌)4月20日,南安市民金先生(化名)在生命的最后一刻,以无私的奉献为人间留下最后的“礼物”——一枚肝脏以及双侧肾脏,用“大爱”挽救3人的生命。他也成为继4月11日、4月17日南安两名市民捐献器官后,今年南安市第三例人体器官捐献者。

日前,金先生因突发事故被紧急送往南安市医院抢救,经过医护人员的全力救治,病情仍未能好转,最终其被评估确认为脑死亡。在全力救治而无力回天的情况下,人体器官捐献协调员向金先生的家属详细介绍了器官捐献的流程及重要意义。家属们在了解器官捐献的具体情况后,悲痛之余作出了令人钦佩的决定——捐献器官,挽救他人生。

短短10天内就有3人捐献器官,这令南安市红十字会工作人员感动不已。就在前不久的4月11日,南安的陈先生因患肝脏疾病,经救治未果,被判定为脑死亡,家属决定尊重他的生前遗愿,将他的器官进行捐献。当天,陈先生的2个肾脏成功移植给两名肾衰竭患者。17岁,52岁的施先生因病致蛛网膜下腔出血,被宣告为脑死亡。他的家人决定捐献他的器官。施先生的肝、双肾、肺和一对眼角膜成功捐献,这一善举让至少6名患者重获新生和光明。

“人体器官捐献是一种彰显社会文明进步的高尚行为。一个即将逝去的生命帮助更多生命重生,这是世间最伟大的接力。”南安市红十字会工作人员表示,器官捐献事业任重而道远,只有不断提高群众对器官捐献重要意义的认识,营造支持器官捐献的良好氛围,才能让更多的爱心人士、爱心机构加入到器官捐献事业中来。

上班路上遇山火 村干部变“消防员”

本报讯 (融媒体记者林志安 通讯员杨灿辉)“还好你发现及时,并先组织灭火,火势才能及时得到控制。”昨日上午,安溪县桃舟乡派出所民警来到肖金得家中,详细了解其目前及时发现山火并参与灭火的经过。当天,肖金得在骑车上班路上,敏锐地发现了一处山火,并就地组织群众及时开展灭火。

“这里有一处山火,火势在慢慢变大,赶快通知‘打火队’前来。”20日下午,肖金得在前往桃舟村村委会的路上,发现高会角落一处山上有滚滚浓烟冒出。作为村干部,他不敢大意,立即骑着摩托车往山上走。果然,赶到现场时看到一处杂草丛已经烧了起来。当时火势正在蔓延,他第一时间联系上派出所,组织当地“打火队”前来现场。有几个村民路过,他就组织村民“以火攻火”的方法进行灭火。在消防队伍和民警赶到后,火势最终得到控制。看到山火被灭时,肖金得一口气喝完一瓶水,累得瘫坐在地上。肖金得的灭火事迹也在村里传开,桃舟派出所将记录其见义勇为事迹,在辖区开展宣传活动。



宋元中国·海丝泉州

QUANZHOU CHINA